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Primio sam neki dan jedan e-mail od jedne drage sestre u vjeri. Sa 

  

prekrasnim malim svjedočanstvom i izraženom dilemom koja nije bila 

  

dilema.

  

  

  

  

  

MISLIM  DA  U  OVA  DVA  NAŠA  E-MAILA  SVATKO  MOŽE  NAĆI  I 

  

NEŠTO  ZA  SEBE,  ZA  TRENUTKE  U  KOJIMA  ŽIVI,  TAMO  GDJE  GA 

  

 GOSPODIN  SVAKODNEVNO  ŠALJE.
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NJEZIN  E-MAIL:
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''Pozdrav dragi Ivane, 

  

 Odavno ti nisam pisala, mada svakodnevno čitam tvoje članke. 

  

 Bila sam nekoliko puta u Šurkovcu i zaista me dojmilo sve tako, 
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kad god mogu, idem tamo. 

  

 Zadnji put kad smo se vraćali kući, jedan karizmatik je ''molio u 

  

 jezicima'' u busu, a druga osoba prevodila.

  

  

  

I tada je rekla:"Kćeri moja nisam te izabrao da moliš sama u 

  

sobi nego da budeš moj navjestitelj evanđelja''. 

  

 Dok je to govorila, svi mi u autobusu smo imali zatvorene oči, a

  

 kad je to počela govoriti, meni je gorjelo u stomaku, nije me 

  

bolio, nego sam osjećala neku ''vatru''. 
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Ne mogu ti to riječima opisati. 

  

 I poslije se mislim; da li je to bilo za mene, jer se ja tako 

  

povučem u sobu, dok su moji u kući.

  

  

  

Ili je možda upućeno nekoj drugoj osobi u busu  … ne znam što

  

 da mislim… 

  

 Ako je to za mene; što da činim, zar ne trebamo moliti skriveni 

  

samo da nas Otac vidi  …?
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 Pozdrav i božji blagoslov…''
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MOJ  E-MAIL: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 
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SVIMA  TVOJIMA. 

  

  

  

 EVO,  SAD  SAM  PROČITAO  OVAJ  TVOJ  E-MAIL  I  ODMAH  TI 

  

PIŠEM ODGOVOR. 

  

 NEMAŠ  SE  TU  POSEBNO  ŠTO  PITATI,  ZA  TEBE  ILI  NIJE  ZA 

  

TEBE. 

  

 MI  LJUDI  SMO  ČESTO  TAKO  NEPOSTOJANI  U  SVOJOJ  VJERI  DA 

  

 SAMO  TRAŽIMO  DA  TU  VJERU,  DA  TOGA  GOSPODINA  ISUSA 

  

 KRISTA,  MOŽEMO  OPIPATI,  DA  GA  MOŽEMO  VIDJETI  SVOJIM 
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OČIMA,  DA  NAM  ON  STOTINU  PUTA  OSOBNO  PROTUMAČI  ŠTO 

  

I KAKO  TREBAMO  ČINITI  U  SVOJEM  ŽIVOTU  I  U  ŽIVOTIMA 

  

DRUGIH OKO  NAS…

  

  

  

 I  DA  NAM  JOŠ  ONDA  ZA  SVE  TO  DADNE  DOKAZE  I  DA  SVE 

  

TO BUDE  NAPISMENO  ... 

  

 DRAGA  SESTRO,  PA  ZAR  NISI  SPOZNALA  U  SVE  OVE  GODINE, 

  

KAKO  SE  TI  JA  DOPISUJEMO,  DA  TE  GOSPODIN  BOG  POZVAO 

  

DA  BUDEŠ  NJEGOV  SVJEDOK,  NJEGOV  NAVJESTITELJ 

  

EVANĐELJA?! 
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 PA  ZAR  U  SVIM  TIM  TVOJIM  SILNIM  PITANJIMA  I  ODGOVORIMA 

  

 KOJE  SI  DOBILA,  OD  MENE  ILI  OD  DRUGIH,  U  ONIM  SILNIM 

  

SPOZNAJAMA  KOJE  SI  DOBILA  O  VJERI  I  DUHOVNOSTI  U 

  

ZADNJE  VRIJEME,  PA  ZAR  NISI  PREPOZNALA  GOSPODINOV 

  

POZIV,  ZAR  NISI  PREPOZNALA  KOJE  TI  JE  DUHOVNO  POSLANJE 

  

ON  NAMIJENIO!? 

  

 UPRAVO  TO  KOJE  SI  SADA  PONOVNO  DOBILA  ZA  SPOZNATI, 

  

GDJE  TE  JE  MORAO  SVOJIM  SVETIM  DUHOM  ''UDARITI''  U 

  

TRBUH  I  PONOVNO  TI  ''RASPLAMSATI''  TU  VATRU  DUHA 

  

SVETOGA,  KAKO  BI TI  DAO  ZNAK,  TAKO  ''VIDLJIV'',  ŠTO  ON  OD 

  

TEBE  ŽELI  I OČEKUJE,  ŠTO  JE  NJEGOV  BOŽJI  PLAN  ZA  TVOJ 
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ŽIVOT. 

  

 S  DRUGE  STRANE,  DRAGA  MOJA  SESTRO,  PA  TI  TO  SVE  I 

  

ČINIŠ. 

  

 JA  OSJEĆAM,  I  VJERUJEM,  DA  TI  TO  SVE  VEĆ  I  ČINIŠ  U 

  

SVOJOJ  OBITELJI,  U  SREDINI,  MEĐU  LJUDIMA  S  KOJIMA  ŽIVIŠ  I 

  

RADIŠ,  DIJELIŠ  SVAKODNEVNE  LIJEPE  I  MANJE  LIJEPE 

  

TRENUTKE. 

  

ALI,  DRAGA  MOJA  SESTRO,  NAVJESTITELJI  EVANĐELJA 

  

NISU  LJUDI  O  KOJIMA  SE  PIŠE  PO  NOVINAMA,  KOJE 

  

DRUGI  SLAVE,  KOJI  IMAJU  MATERIJALNE  STVARI  I  SVE 
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DRUGO  DA  IM  DRUGI  ZAVIDE. 

  

  

 O  NE,  DRAGA  MOJA  SESTRO,  TO  SU  TI  LJUDI 

  

SAMOZATAJNI,  KOJI  MOLE  U  SVOJIM  SOBAMA,  KOJI 

  

TRAŽE  NEKE  SKRIVENE  KUTKE  PO  CRKVAMA  KAKO  BI 

  

SLAVILI  SVOJEG  SPASITELJA,  KAKO BI  BILI  S  NJIM  NA 

  

SAMO,  KAKO  BI  SE  ''NAPUNILI''  ZA  SVE  ONO  ŠTO  IH  ČEKA 

  

 KADA  IZAĐU  IZ  CRKVE. 

  

  

 TO  SU  LJUDI  KOJI  SVAKODNEVNO,  STRPLJIVO  I 

  

POSTOJANO,  RADOSNO  I  MIRNO,  NOSE  SVE  ONE  SVOJE 
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TERETE,  I  TERETE  DRUGIH  OKO  SEBE,  KAKO  BI  TIME 

  

SVJEDOČILI  DA  JE  GOSPODIN  BOG  U  NJIHOVOM  ŽIVOTU, 

  

DA  VEĆ  OVDJE  NA  ZEMLJI  POČINJE  KRALJEVSTVO  BOŽJE, 

  

DA  ONO  VEĆ  DJELUJE  U  ŽIVOTIMA  TIH  LJUDI,  I  DA  ONI 

  

ŽELE  DA  TO  SVI  OKO  NJIH  OSJETE. 

  

  

 TO  SU  LJUDI  S  KOJIMA  ĆEŠ  UVIJEK,  U  BILO  KOJE  DOBA 

  

DANA  ILI  NOĆI,  KAD  GOD  ĆEŠ  HTJETI,  MOĆI 

  

RAZGOVARATI  O  SVEMU  ŠTO  NJIMA  GOSPODIN  BOG 

  

LIJEPOGA  ČINI  U  ŽIVOTU  KAKO  BI MOŽDA  I  TI  ZA  SEBE 

  

MOGLA  PRONAĆI  ''ONO  NEŠTO''. 
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 TO  SU  LJUDI  KOJI  ''GORE''  VATROM  DUHA  SVETOGA.  I  TO 

  

SE  NA  NJIMA  VIDI  …

  

  

  

I  PADAJU  I  ONI  U  GRIJEHE.  IMAJU  I  ONI  SVOJIH  TEŠKIH 

  

KUŠNJI. 

  

  

JER  SAMO  ONAJ,  KOJI  JE  PROKUŠAN  U  VATRI  GRIJEHA  I 

  

KUŠNJI,  I  KOJI  IH  JE,  UZ  BOŽJU  POMOĆ,  POBIJEDIO  I 

  

POSTAVIO  SVOJOM  SLOBODNOM  VOLJOM  GOSPODINA  BOGA  NA 

  

PRVO  MJESTO  U  SVOJEM  ŽIVOTU,  MOŽE  DRUGIMA  O  TOME 
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SVJEDOČITI. 

  

 NEMA  BOLJIH  ILI  SLABIJIH   NAVJESTITELJA  EVANĐELJA. 

  

 IMA  SAMO  ONIH  KOJI  VRŠE  SVETU  BOŽJU  VOLJU  ZA  SVOJE 

  

 ŽIVOTE,  KAKO  SU  JU  SPOZNALI,  I  ONIH  KOJI  JU  NE  VRŠE  ILI 

  

 JU  NE  VRŠE  POSTOJANO,  NEGO  MLAKO  I  POVRŠNO. 

  

  

  

  

  

  

JEDINO  ŠTO  SVAKOME  OD  NJIH  GOSPODIN  BOG  DAJE 
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DRUGO  POSLANJE,  DRUGO  MJESTO,  DRUGI  NAČIN  KAKO 

  

ĆE  PRENOSITI  I  NAVJEŠTATI  NJEGOVU  BOŽJU  RIJEČ.

  

  

TI  SI,  MOJA  DRAGA  SESTRO,  VEĆ  ODAVNO  NA  PUTU  KOJIM 

  

IDU  NAVJESTITELJI  EVANĐELJA.  GOSPODIN  BOG  TE  JE 

  

PRIPREMAO  SVE OVO  VRIJEME  ZA  SVE  VEĆE  I  JAČE 

  

DJELOVANJE. 

  

 SADA  IZGLEDA  DA  SU  TI  SPOZNAJE  POSTALE  ČVRSTE  I 

  

POSTOJANE,  OJAČANA  SI  U  NEKIM  KUŠNJAMA  KOJE  SI  PROŠLA, 

  

I  DOŠLO  JE  VRIJEME  DA  TO  SVE  VIŠE  I  VIŠE  DAJEŠ  OD  SEBE, 

  

DA  GOSPODINA  BOGA  I  KRALJEVSTVO  BOŽJE  PRENOSIŠ 
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DRUGIMA,  KAKO  SI  SPOZNALA. 

  

 A  ŠTO  I  KAKO  …   TO  MORAŠ  IZ  DANA  U  DAN  ISTRAŽIVATI  U 

  

 MOLITVAMA  I  RAZGOVORU  SA  GOSPODINOM  BOGOM. 

  

 TO  NIJE  TRENUTAK  ILI  NEKI  DOGAĐAJ.  TO  TI  JE  TRAJNO 

  

 STANJE  BOŽJE  MILOSTI.  I  TI  SI  U  NJEMU. 

  

 BOG  TE  BLAGOSLOVIO  I  STALNO  JAČAO  SVOJIM  SVETIM 

  

DUHOM. 

  

 I  ČUVALA  TE,  I  MOLILA  ZA  TEBE,  PRESVETA  DJEVICA  MARIJA. 
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 MIR  I  DOBRO,  IVAN.'' 

  

  

  

Joj, htio sam toj dragoj sestri u vjeri još toliko toga napisati da ju 

  

ohrabrim na tom putu kojeg je polako počela i ona prepoznavati  …

  

  

  

A onda sam i brzo odustao. Nije moje da joj previše o tome govorim.
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NJEZINO  POSLANJE,  NJEZIN  PUT,  NJEZINE  SPOZNAJE.

  

  

  

TAKO  SE  NAJBOLJE  VRŠI  SVETA   BOŽJA  VOLJA  ZA  SVAKOG  OD 

  

NAS.

  

  

  

  

  

DA  JU  SAMI  PREPOZNAMO, 
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PRIHVATIMO  I  IZVRŠIMO.

  

  

  

  

  

A meni samo ostaje  MOLITVA  za  tu  dragu  sestru  u  vjeri. 

  

  

  

Zbog toga ću ju sutra ''nositi'' u svom srcu na  KLANJANJE  ŽIVOM 

  

GOSPODINU  U  PRESVETOM  OLTARSKOM  SAKRAMENTU.  A  ostalo 

  

će  ona  riješiti  s  Gospodinom…
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PONIZNO  TE  MOLIM,  MOJ  PRELJUBLJENI 

  

  

BOŽE,  DA  SVOJIM  SVETIM  DUHOM  OJAČAŠ 

  

  

SVAKOG  SVOJEG  NAVJESTITELJA  EVANĐELJA.
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I  JOŠ  TE  POSEBNO  MOLIM  DA  SE 

  

  

SMILUJEŠ  NJIHOVIM  OBITELJIMA.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI, 

  

  

 TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆE,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 

  

  

BLAGOSLOVLJEN  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

NAŠA  NEBESKA  MAJČICE.
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET.
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